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Bílý dům nevidí „žádný náznak“ toho, že by Kyjev
zneužíval pomoc

rt.com/news/572040-white-house-dismisses-ukraine-aid-concerns
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DomovSvětové zprávy

Zatímco republikáni usilují o kontrolu finančních prostředků,

Bidenova administrativa popřela jakékoli obavy z korupce na

Ukrajině

Prezident Joe Biden pózuje s ukrajinským protějškem Vladimirem

Zelenským během návštěvy amerického vůdce v Kyjevě začátkem

tohoto týdne. ©  Ukrajinská prezidentská tisková kancelář

prostřednictvím Getty Images

Tváří v tvář rostoucímu tlaku republikánů, aby provedli audit pomoci

v hodnotě miliard dolarů, kterou USA posílají Ukrajině,

administrativa prezidenta Joea Bidena v pátek navrhla, že není

důvod k obavám, že dochází ke zpronevěře finančních prostředků.

"Zatím jsme nezaznamenali žádné známky toho, že by některé ze

zdrojů nebo zbraní, které jsme Ukrajině poskytli, byly zneužity,

ztraceny, ukradeny, prodány na černém trhu nebo zajaty Rusy,"

uvedl mluvčí Národní bezpečnostní rady John Kirby . tiskový

brífink. Podobně tvrdil v lednu, přičemž zjevně ignoroval zprávy

naznačující opak.

CBS News v srpnu uvedlo, že pouze asi 30 % západních zbraní

zasílaných na Ukrajinu se dostalo do předních linií a uvedlo, že

zbraně musí projít složitou sítí „mocných pánů, oligarchů [a]

https://www.rt.com/news/572040-white-house-dismisses-ukraine-aid-concerns/
https://www.rt.com/
https://www.rt.com/news/


2/3

politických hráčů“, aby dosáhly vojsko. Ukrajinský prezident

Vladimir Zelenskyj minulý měsíc propustil několik vysokých

úředníků své vlády za prospěchářství ze západní pomoci. Ukrajina se

podle Transparency International trvale řadí mezi

nejzkorumpovanější země v Evropě .

Přečtěte si více

Američtí republikáni požadují dohled na pomoc

Ukrajině

Washington přidělil Kyjevu od začátku rusko-

ukrajinského konfliktu před rokem 113 miliard dolarů na pomoc.

Zákonodárci v Bidenově Demokratické straně a dokonce i někteří

republikáni smetli výzvy k zavedení silnějšího dohledu nad

masivními balíčky pomoci, i když Pentagon uznal, že pouhý rozsah

programu vytváří „velmi reálné“ riziko zneužití zdrojů .

Vzhledem k tomu, že republikáni v listopadových volbách v polovině

období získali kontrolu nad Kongresem, čelila Bidenova

administrativa stále větším výzvám k odpovědnosti. Dozorčí výbor

Sněmovny reprezentantů ve středu požadoval, aby administrativa

předala dokumenty dokazující, že vojenská a ekonomická pomoc

přidělená Ukrajině není ztracena kvůli „plýtvání, podvodům a

zneužívání“.

Zástupkyně Marjorie Taylor Greene, republikánka z Gruzie, ve

čtvrtek uvedla, že předloží návrh zákona, který by vynutil audit

programu pomoci Ukrajině. " To je přesně to, co Američané

potřebují, audit Ukrajiny, protože nemáme ponětí, kam všechny ty

peníze jdou," řekla v rozhovoru pro Fox News.

ČTĚTE VÍCE: Zelenskij „velí“ americké armádě – kongresmanka

Nedávné průzkumy veřejného mínění ukazují, že podpora veřejnosti

pro zapojení USA do ukrajinské krize klesá. Průzkum Associated

Press-NORC zveřejněný minulý týden ukázal, že pouze 48 %

Američanů podporuje pokračující vojenskou pomoc Kyjevu.
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